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MUNICÍPIO DE BARRANCOS 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL  

 
                 
 
 
 
 
Aos dois dias do mês de Abril do ano de dois mil e oito, nesta Vila de Barrancos e Salão 
Nobre dos Paços do Município, sendo vinte e uma horas e trinta minutos, estando 
presentes os senhores Emílio Carvalho Domingues, presidente da mesa, Francisco 
António Florido Côco Oliveira, 1.º secretário, João António Carvalho Gonçalves, 2.º 
secretário, Mário Francisco Álvares Cavaco (PS), Manuel Baleizão Chamorro (CDU), 
Marcos David Marcelo Fretes (PS), André Augusto Bergano Rodrigues (CDU), Rosa 
Jordão Sesinando Ramos Pinto (PS), António Luís Oliveira Fialho Alcario (CDU), 
Miguel Pedro Rodrigues Escoval (PS), Manuel Torrado Marcelo (PS), Hernâni 
Reinaldo Marques Alcario (CDU), Nuno do Carmo Gavino Baleizão (PS), Carla 
Margarida Burgos Fernandes Durão (PS) e André Elvira Carvalho (CDU e presidente da 
Junta de Freguesia de Barrancos) comigo, Francisco José Pelicano Rúbio, assistente 
administrativo especialista da DAF/SPEGA, servindo de secretário, teve lugar a 
primeira sessão extraordinária de 2008, deste órgão deliberativo, convocada pelo Edital 
n.º 06/2008, de 26 de Março. 
 
PRESENÇAS DOS MEMBROS DA CÂMARA: Registou-se a presença do senhor 
presidente, António Pica Tereno, da senhora vice-presidente, Isabel Catarina Caçador 
Sabino e dos senhores vereadores, António Manuel Durão Gavino (CDU), Francisco 
José Nunes Gabriel Bossa (PS) e Ana Isabel Batista da Cruz (PS).  
 
OUTRAS PRESENÇAS: Da chefe da Divisão Administrativa e Financeira, Maria 
Margarida Alcario Burgos, do chefe da Divisão de Acção Sócio-Cutural, Jacinto 
Domingos Mendes Saramago e do Jurista, Victor Bruno de Sá Santos, Estagiário na 
Câmara Municipal, no âmbito do PEPAL. 
 
FALTAS:  Registou-se a ausência da Sra. Vânia de Jesus Torrado Reganha (CDU), que 
até à presente data não apresentou qualquer justificação.  
 
ABERTURA DA SESSÃO: O senhor presidente da Mesa, depois de verificar as 
presenças dos membros da Assembleia, da Câmara Municipal, assim como dos chefes 
de Divisão e do Jurista, declarou aberta a sessão e deu as boas vindas ao novo membro, 
Carla Margarida Burgos Fernandes Durão (PS), que tomou posse hoje como membro da 
Assembleia Municipal, em substituição do membro Herlander Jorge Simões 
Hermenegildo, por este não ter aceitado o cargo para o qual foi convocado. 
 

ORDEM DE TRABALHOS 
 
Deliberação n.º 07/AM/2008 APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DA DECISÃO 
SOBRE A POSSE ADMINISTRATIVA DA OBRA DE CONSTRUÇÃO DO 
CINETEATRO/ AUDITÓRIO MUNICIPAL DE BARRANCOS:  Depois de uma 

ACTA DA 1.ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 
BARRANCOS, REALIZADA EM DOIS DE 
ABRIL DE DOIS MIL E OITO 
 



 

Acta n.º 2/2008  Pág.2/2 
Assembleia Municipal de Barrancos 

Praça do Municipio, n.º 2 – 7230-030 Barrancos 
Telef: n. º 285.950.630, Fax: n.º 285.950.638 
E-mail: cmb.expediente@cm-barrancos.pt 

 

breve explicação realizada pelo senhor presidente da Assembleia o qual referiu que, não 
sendo esta uma matéria obrigatória para aprovação em Assembleia, nos termos da Lei, 
foi decidido submeter o assunto à aprovação do órgão deliberativo após recomendação 
expressa do jurisconsulto que acompanha o processo, Dr. Carlos Mendes, que a isso 
aconselhou no seu parecer jurídico. Em seguida passou a palavra ao senhor presidente 
da Câmara para uma informação mais detalhada sobre o assunto em questão. 
A pedido do senhor presidente da Câmara, interveio a senhora chefe da DAF, que fez 
uma descrição cronológica de todo o processo, desde o início das respectivas obras até 
os motivos que levaram a tomada desta posição por parte do órgão executivo. 
Mais, o senhor presidente da Câmara solicitou ao senhor Jurista (estagiário), para este 
esclarecer os membros da Assembleia sobre o enquadramento legal desta tomada de 
decisão em termos jurídicos. 
 
Assim: 
Com base na informação n.º 26/2008/DAF, de 24 de Março e sob proposta da Câmara 
Municipal, aprovada pela deliberação n.º 50/CM/2008, de 26 de Março, e nos termos do 
n.º 4 do artigo 161.º do Decreto Lei n.º 59/99, de 2 de Março, a Assembleia Municipal 
deliberou, por maioria, com os votos a favor dos membros da CDU e a abstenção dos 
membros do PS, aprovar a proposta em titulo. 
 
APROVAÇÃO DA MINUTA DA ACTA:  A minuta da presente acta foi aprovada por 
unanimidade. 
 
ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Finalmente, não havendo mais nada a tratar, o 
senhor presidente da mesa da assembleia declarou encerrada a sessão, eram vinte e duas 
horas, da qual, para constar, se lavrou a presente acta que eu, Francisco José Pelicano 
Rúbio, assistente administrativa especialista, da DAF/SPEGA servindo de secretário, 
subscrevi e assino juntamente com o senhor presidente da assembleia. 
 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA 
 

________________________ 
/Emílio Carvalho Domingues/ 

 
 

O SECRETÁRIO 
 

__________________________ 
/Francisco José Pelicano Rúbio/ 


